

海鲜销量和价格普跌

买斤母蟹少花三四十元钱

本报10月8日讯(记者 彭彦伟) 双节过后,海鲜价格普遍下降,节前销售火爆的蟹子,由五六十元一斤降到三四十元一斤,对虾由60元左右一斤降到40元左右。而海鲜的整体销量与节前相比更是冰火两重天,尤其是蟹子,节前一家摊贩每天最高能销售1000斤左右,而节后每天卖出几十斤都很难。

8日上午11点,记者来到石臼海鲜市场,与节日期间人山人海相比,市场上显得非常冷清,八成以上的摊主已经收摊,一些未收摊的摊前也几乎无人问津,摊主在闲聊中打发时间。“节前人多的时候全天都不收摊,现在一般八点多就收摊了。”摊主胡先生说。

据胡先生介绍,节后海鲜价格普遍下降,大鲳鱼由节前的35元一斤降到26元左右一斤,大鲅鱼由节前的二十五六元一斤降到现在的十七八元一斤,高眼鱼由节前的四十元一斤降到了二十五六元一斤。而节前销售比较火爆的蟹子与大虾如今价格也大幅下降,“大的母蟹由节

前的七八十块一斤降到现在的五六十块一斤,而便宜的现在三四十元就能买到。”一海鲜商贩说,“大对虾由节前的60多元一斤降到了现在的40元左右一斤。”

海鲜销量与节前相比更是冰火两重天,“之前每天能卖二三百斤的鲳鱼现在每天卖个三五十斤。”胡先生说。胡

先生告诉记者,与节日期间相比,他的海鲜销量减少了六七成,节前销售十分火爆的蟹子更是如此,“节前最多的时候每天能卖一千多斤,而现在每天卖个三五十斤都比较难。”一蟹子商贩说。

据了解,海鲜主要供饭店使用,个人销量有限,而旅游旺季过后,饭店消费能力严重

下降,导致海鲜销量也大幅下降。对于海鲜价格的下一步走势,胡先生告诉记者,海鲜价格还跟随渔民打捞量走,“海里东西多价格就低,东西少价格就高。”胡先生说,“随着天气变冷,渔民出海的也会减少,按照往年的情况,从现在到过年海鲜价格都会慢慢往上走。”

住宿价格降了不少

部分渔家乐准备歇业

本报10月8日讯(记者 王超) “双节”假期结束后,日照旅游进入淡季,日照的酒店住宿价格在节后下降明显。有的连锁酒店的标准间价格较节前下降达50%以上,星级酒店也都在节后做出了降价调整,部分渔家乐准备歇业。

连锁酒店降价超50%

连锁型商务酒店是游客出行选择较多的酒店类型,双节期间,日照的连锁酒店的住宿价格,也随着旅游的升温而水涨船高。

据了解,位于日照火车站附近的锦江之星海滨五路店,以标准间B为例,该房型配有1.35米大床和1.1米小床,黄金周期间

房型 Room Type	价格 Rack Rate	
大床房B	RMB 159	
标准房	RMB 159	
家庭房	RMB 189	
景观标准房	RMB 199	
景观大床房B	RMB 199	
商务套房	RMB 399	



市区一家酒店的住宿价格。

价格为329元/间,节后,该房型降至159元/间,降了一半还多。

如家酒店济南路万平口店的标准双人房双节期间价格是259元/间,节后价格调整后降至

179元/间。

业内人士介绍,几乎所有的连锁型商务酒店都在“双节”的最后一天10月7日开始执行节后价格。



在的标准。

渔家乐“过冬”

双节过后,日照渔家乐受旅游淡季影响十分明显。记者从日照任家台的一家渔家乐了解到,双节期间,一个有三张床的房间价格是100元/间,假期结束后,此类房间的价格为50元。

该渔家乐老板告诉记者,这次假期结束后,日照的渔家乐也进入淡季,再有两周左右时间,大部分渔家乐住宿就要歇业了。渔家乐会趁着淡季休息的时候,根据当年的盈利情况,装修客房以提升渔家乐的住宿条件,迎接明年旅游旺季的到来。

非凡格调 非你“墨”属
K5特别版隆重上市

KIA
东风悦达·起亚



K5
精英格调 新典范

K5特别版,现已隆重上市!全新镀铬中网,18寸轮毂,高光黑内饰尽显精英真我本色。

更多特别版配置详情,敬请垂询当地经销商。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

关爱有家
2012顾客满意的“+1”服务
像关心家人一样关心客户